

有奖征集新闻报料及短信

新闻110

连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

路灯不亮 护栏开口

夜路黑漆漆 市民心慌慌

**记者
调查**
优化发展环境 建设幸福新枣庄

■ 记者 孙雪 刘一单

立秋过后开始昼夜长,这给不少夜晚外出逛街或是平时下班晚一些的市民带来了苦恼。大街上人来人往,部分路段却偏偏黑乎乎的没有路灯,行人只能依靠路旁微弱的灯箱光或者汽车的灯光看路。日前,家住市中区怡华园小区的市民陈女士拨打本报热线,反映文化路上的路灯自青檀路到西外环中间一段已经不亮有段时间了,给附近居民的出行和生活造成了许多不便。

驾车开远光危险 开近光看不清

9月3日晚,根据陈女士电话中反映的情况,记者于20时许驱车来到了文化路,从振兴路与文化路的交会路口一路向西行驶,一直到青檀路附近都是灯火通明,在该路口处,路面更是亮如白昼。然而过了青檀路路口,周围的光线便立刻暗淡了下来。再向西看去,前面几乎是一片漆黑,除了路边几家还营业着的商店露出些许亮光以及路过的车辆开启的车灯可供行人

视物辨物之外,根本就没有光亮。一排排路灯犹如休憩的士兵,闭着“眼睛”站在路旁。在漆黑的环境中,记者一直行驶到西外环才又看到了光亮。

“我们家住在怡华园小区,我在文化东路附近做生意,每天晚上关门都比较晚,一般得九点多才回去。回去的时候天已经全黑了,在青檀路上开车的时候视线都比较好,有行人过来过去的都能看见。”陈女士说。

马路护栏开口多 司机反应不及危险多

除此之外,陈女士还向记者反映,在文化路、青檀路以西的小区非常多,所以护栏开了很多口,以方便行人穿过马路,还有许多护栏被附近的居民私自开了口,她说:“这样一来附近的居民过来过去的是方便了,可苦了我们这些晚上开车的人。晚上视线不好,一路上这样的小口也实在太多,不知道什么时候就从栏杆中间钻出来一个人。有一次我就差点撞到一个从护栏口穿过来的

一个骑电动车的人,把我吓得不轻。”

在文化路、青檀路路口到西外环路口,一路上开出来的人行道口大概有六七处,还有很多处栏杆有破损,不少市民从破损处穿过。并且,人行道口普遍比较窄,大概只有一米宽,司机不容易看到。有的行人上方竖上示牌,可以引起市民的注意,有的路口则没有。

记者采访时,虽然时间已经不早,但是路上的

行人却不少,尤其是刚从东湖公园锻炼回来的人非常多,许多行人都从豁口处穿过。家住文苑小区的李先生刚从东湖锻炼回来,见到记者采访路灯情况,他忍不住上前对记者说:“这段路的路灯不亮已有段时间了,我们每天晚上从东湖锻炼回来,路面都是黑漆漆的,前面有什么东西都看不见。因为没有路灯,很多过来过去的汽车就开远光灯,一照就更什么都看不见了。”

顺着路面由北向南流,东西横跨了整条路面。虽谈不上泥泞不堪,但过往行走的市民都是小心翼翼,生怕这污水把鞋弄脏了。在污水的密集处,污水和一些腐烂的蔬菜混在一起,发出阵阵恶臭,特别刺鼻。

“谁动了我的护栏”



晚报讯 (特约记者 邵长富 摄影报道) 滕州市墨子大道中路馍馍庄小区路口,一消防栓的护栏被损坏,铁管护栏仅剩下三根立柱,四根横向栏杆和一根立

柱已不知去向。附近商户夏先生说:“刚维护好的护栏是入夏时被破坏的,实在是让人气愤。”据山东国泰消防安装有限公司的颜队长介绍,消防栓是公共消防设

施,随意破坏要负法律责任。他表示将尽快修复被破坏的护栏,同时呼吁广大市民要爱护公共消防设施,对不文明的行为要及时制止和举报。

西岭路市场污水横流 环境卫生让人忧

晚报讯 (记者 苏羽 王龙飞) 近日,家住市中区西岭路附近的市民周先生拨打本报热线,反映西岭路市场内的一处地面常年污水横流,而且还散发着阵阵恶臭,市场内的卫生状况令人担忧。当天上午,记者来到该市场时,发现该市场面积不大,蔬菜、熟食以及小饭店一应俱全。在一家销售熟食的店面内的灶台下,记者看到了这段污水的“起点”,污水

而坐”。在污水流过的最南端,一位卖卷心菜的摊贩不慎将卷心菜落入污水中,他竟然直接将菜从污水中拿出来,放在摊位上接着卖。周先生告诉记者,“这个市场尽管不大,但是存在了很多年。这个市场的卫生条件着实太差了,这地上的污水颜色都发青了。”周先生担忧地说道,建议有关部门能够对该市场进行整治。

路灯久不亮 市民心慌求治理

“因为晚上这条路上的车不算多,所以很多车开得比较快,有时候我在家里睡觉还能经常听见马路上传来汽车紧急刹车磨轮胎的那种声音呢。我有时晚上开车出去吃饭,回来的时候开车也很费劲,因为没有路灯,光线太差,有个行人也看不见,实在危险。现在都不敢晚上出

去走夜路了,去东湖锻炼也是早早地就回来了。我女儿每次晚上步行回家,都会开着手机的手电筒,照着周围,就为了让自己能看清路,让别人看清她。”附近的一位居民李先生感慨道,“隔了也就几百米的距离,你看看青檀路灯火通明的,简直就是天壤之别啊。”

不少附近的居民在接受记者采访时表示,“文化路可以说是咱们市中区修的不错的一条路了,一半路灯亮一半路灯不亮,这不是有损咱枣庄的形象么。而且,路灯不亮实在太影响市民出行,也影响出行安全,还是希望有关部门能尽快把路灯修好。”

正确认识老年痴呆 关爱老年人健康

据统计,目前全世界有2430万老年痴呆患者,且每年以460万新增病人速度增长,相当于每7秒钟就增加一位新病例。在我国,据不完全统计,老年痴呆人群已达800万以上,预计到2030年这一数字将达到1000万以上。

老年痴呆症是静悄悄的疾病,没有明显症状,早期表现为进行性的记忆减退,即忘性大,前说后忘;有时出门迷路;近期的事情记不住,远期记忆却相当好;很多病人误认为这是正常的衰老,因此很难引起家人和照料者的关注,常使病人错过有效治疗机会拖延至晚期,最终给家庭带来很大的痛苦和负担。

如何防治老年痴呆成为了医药界亟待解决的重大课题。广州白云山和记黄埔中药有限公司于2002年

开元酒店集团微信主题房第一季推出特价活动

日前,开元酒店集团“超级‘价’期,微信主题房第一季钜惠来袭”活动全面启动,掀起新一波优惠让利潮,最低258元可入住开元酒店集团微信主题套房,特惠价活动截至9月30日。

微信主题房第一季系列产品包括咖啡物语、音乐坊、亲亲家园、书香门第四大主题,其中亲亲家园主题套房分别以白雪公主、熊猫、维尼熊、哆啦A梦等卡通人物为元素,为孩子打造奇思的“梦空间”,尤其注重环境的安全、环保与舒适。在培养小朋友独立能力的同时,也能随时享受一家人互动的亲子乐趣。小朋友们还可以尊享儿童专用菜单、儿童沐浴套装、游乐设施、儿童夜床服务等多项专享服务。书香门第主题套房,以书籍为主元素,不同种类的书籍、沉稳的书架、舒适的沙发、现代的电子阅读设备,营造一种素雅、静谧的书香空间。让每一位踏进书香门第的人,都能享受到一片文化的绿荫,获得心灵的宁静。充满设计感和趣味的玩物摆件点缀书卷之间,配以下午茶或夏饮,打造陶情遣兴的慢

生活。在音乐坊主题套房,每个角落都有音乐的影子,流行说唱、摇滚、蓝调……在这里交织融汇,乐谱手稿、唱片、小提琴音乐盒等颠覆传统酒店住宿刻板的印象,打造音乐梦想空间。配置独立音乐点播系统、高品质音响等,足不出户,听遍世界。在星级大酒店里寻找现场演唱会的感觉,这种痛快的体验,或许比睡一觉更重要。在咖啡物语主题套房,以咖啡之名,研磨生活节奏。房间以巧妙的色彩搭配渲染出层峦的质感,配以胶囊机、磨豆机、虹吸壶等不同样式的咖啡机,选一首入味的曲子,端坐于原木吧椅之上,取一勺香豆,置于手工磨豆机中,细细研磨,慢慢让它释放出芬芳。在这里,以咖啡之名,爱上“慢”妙时光。

开元酒店集团接下来会陆续推出第二季、第三季……微信主题房,除了提供在微信中搜索酒店,完成订房、支付、点评等功能外,还会陆续开发账单查询、微信会员特权优惠,甚至是贯穿入住始终的渠道体验,以满足顾客个性化、定制化的需求。